
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 24 de Maio de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Neto Acioli (PP) 

“Em nome do presidente desta Casa, Cícero Melo, quero abraçar os companheiros 

vereadores e vereadoras. Em nome do meu amigo Phablo, quero parabenizar o 

trabalho do site Atalaia Pop e da Rádio Atalaia FM. Os guardas municipais do nosso 

município e a toda Atalaia em geral. 

Nesse último domingo agora, tive o prazer de contemplar mais três times de futebol 

do nosso município, com material esportivo completo, num total de cinco times. Para 

que isso aconteça quero aqui agradecer o apoio da minha amiga e pré-candidata a 

deputada estadual Rose Davino e do meu amigo e pré-candidato a senador, Davi 

Davino Filho. 

No domingo, na parte da tarde, estive no Distrito Branca, onde entreguei ao Jovem 

Branca um material esportivo. O time do nosso amigo Ronildo. Quero aqui que seja 

feita uma Moção de Parabéns pelo brilhante trabalho que o nosso amigo Ronildo faz 

com aquelas crianças, de todas as idades, daquela localidade. O esporte, a gente sabe 

que tira a criança da rua, tira das drogas.  

Quero solicitar que seja feito um ofício para a CAIXA Econômica do nosso município, 

que seja colocada uma tenda na frente da CAIXA. Passei a pouco, tinha um monte de 

gente na chuva, esperando lá. Que a CAIXA solucione esse problema. 

No Distrito Branca de Atalaia, presenciei lá que o campo do Distrito Branca não tem 

um vestiário, para que os jogadores tomem um banho e troquem de roupa. Ia pedir 

essa Indicação, mas tive primeiro o cuidado de olhar na Secretaria da Casa, onde vi que 



tem duas Indicações do companheiro Tacinho, solicitando também até refletores para 

o campo da Branca e os vestiários. Também quero pedir como um reforço a Indicação 

do companheiro Tacinho. 

Na quadra esportiva da Branca, que seja feita uma limpeza, uma pintura, para dar uma 

restaurada naquela quadra. Também tem uma Indicação do nobre vereador. Mas, 

quero reforçar. 

Muito obrigado a todos e desejo a todos um bom dia”. 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

“Senhor presidente, senhores vereadores, Guarda Municipal a quem eu cumprimento 

a todos os presentes. 

Hoje gostaria de ressaltar o trabalho que vem sendo feito na Secretaria de Saúde, 

através da secretária Dra. Fátima Rezende. Avisando a população que a sala de raio-x 

do Hospital João Lyra Filho, ela já está em pleno funcionamento, atendendo a 

população. Assim como a coleta de sangue que está sendo feita na Unidades de Saúde. 

Então, você que necessita de seu exame de sangue, procure a Unidade de Saúde mais 

próxima, que existe todo um agendamento mensal da coleta de sangue, em todas as 

Unidades de Saúde. Facilitando assim as regiões mais distantes. 

Agradecer mais uma vez aqui a secretária de Saúde, Dra. Fátima, que em atendimento 

a uma reivindicação desta vereadora, bem antiga e que nesta região foi reforçada no 

ano passada. Já encontra em atividade o atendimento de Saúde no Povoado Chã da 

Jaqueira. Na ocasião, pedimos que fosse colocado um ponto de apoio da Unidade de 

Saúde, até porque a maioria dos usuários de lá são atendidos na Porangaba e a 

distância é muito grande. Ainda que meio improvisado, mas os atendimento de Saúde 

já estão sendo feitos. Estive na Chã da Jaqueira na sexta-feira e a comunidade 

agradeceu e realmente confirmou que esses atendimentos estão sendo feitos  naquela 

localidade. 

Gostaria de agradecer também ao trabalho do secretário Eraldo Brasil, que tem 

atendido as nossas reivindicações, quanto a reposição de lâmpadas no Distrito Branca. 

Sabemos que é um problema constante em todo o município, mas, na medida do 

possível, está sendo totalmente colocada e , muito em breve, 100% do Distrito Branca 

estará todo no led. Quero agradecer ao secretário Eraldo, que não tem medido 

esforços em seu trabalho. 

Também, na última sexta-feira, a gente pôde participar, de forma presencial, muita 

gente de forma virtual, da coletiva da prefeita Cecília Rocha, onde ela anunciou as 

atividades juninas aqui no município de Atalaia. Muito importante esse resgate da 

cultura, após dois anos de pandemia, onde não puderam ocorrer as festas.  



Há muitos anos as festas não vinham acontecendo, com exceção do Casamento 

Matuto organizado aqui pelo vereador Fernando. Mas, as festas irão acontecer, 

resgatando a cultura do povo atalaiense, além da geração de emprego e renda nesses 

dias de festa, que o município vai receber visitantes de cidades vizinhas.  

Acontecerá um grande concurso de Quadrilhas Juninas, a nível de Nordeste. Atalaia 

contemplará com a maior premiação do Estado de Alagoas. 

Acontecerá do dia 9 ao dia 16 de junho, onde do dia 9 ao dia 13 acontecerá o Concurso 

de Quadrilhas, ao lado do Banco do Brasil, além da apresentação dos grandes artistas 

atalaienses que irão se apresentar. Onde, desde já parabenizo em nome do nosso 

colega Júlio, que faz parte de uma das bandas”. 

Vereador Neto Acioli – Aparte 

“Também estive presente no lançamento do São João de nossa cidade. Quero 

parabenizar a prefeita. O povo de nossa cidade merece e agradece”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“E, nos dias 14 a 16 será feitos os shows de maior porte na Vila José Paulino. Muitas 

pessoas questionaram a localidade, mas acompanhamos a explicação da estrutura que 

será montada. Contaremos com segurança particular, com o apoio total da Policia 

Militar e da Guarda Municipal. 

Se Deus quiser será uma festa muito bonita, muito atrativa e, sem sombra de dúvida, o 

melhor São João do Vale do Paraíba será realizado na cidade de Atalaia. 

Hoje recebemos nesta Casa dois grandes e importantes projetos. A LDO, Lei de 

Diretrizes Orçamentárias e o projeto de Lei sobre o aumento dos aposentados e 

pensionistas, que segue o PCC com os 12% de aumento, com o retroativo e tenho 

certeza que esta Casa dará celeridade, para que o projeto seja logo analisado, enviado 

as comissões, votado e sancionado, para que o aumento de 12%, tão esperado por 

todos os funcionários da Educação, realmente chegue ao bolso de cada servidor da 

Educação do município de Atalaia. 

Hoje teremos um evento importante, onde o governador estará no município de 

Atalaia, para inaugurar através do programa de Ponta à Ponta, a pista que dá acesso 

ao Povoado Porangaba. Uma demanda há muito tempo solicitada, inúmeras vezes 

vimos aqui o vereador Marivaldo solicitando isso e indo em busca desse trabalho. E, 

graças a nossa prefeita que foi lá buscar junto ao governador Renan Filho e hoje, com 

muita felicidade, satisfação e gratidão, iremos inaugurar o acesso ao Povoado 

Porangaba. 

Desejo a todos uma feliz semana e que Deus abençoe vocês”. 



Vereadora Lays Melo (PSC) 

“Saúdo a Casa em nome do nosso presidente José Cícero. Desejo a todos um ótimo 

dia, principalmente para quem está nos escutando através da Rádio Atalaia FM, do 

Atalaia Pop e, posteriormente, através das minhas redes sociais. 

Hoje inicio o meu discurso agradecendo ao Conselho Tutelar, a Secretaria de 

Assistência Social, ao CMDCA que é o Conselho Municipal dos Direitos das Crianças e 

dos Adolescentes e os demais órgãos competentes, pelo 18 de maio. Trabalhando 

incansavelmente para conscientizar a população contra o abuso, exploração e 

violências as crianças e adolescentes.  

De antemão, gostaria de falar de alguns dados que eu coletei, que Alagoas tem 2742 

casos de abuso contra criança. O IML também registrou 48 casos, sendo 44 meninas e 

4 meninos. A maioria desses crimes acontecem no ambiente familiar, no ambiente 

doméstico. Hoje entra um projeto meu, onde será abordado.  

Mas, hoje também gostaria de parabenizar a Marli. Não poderia deixar de desejar toda 

a felicidade do mundo a um pessoa que me recebeu tão bem nesta Casa. Solicitar uma 

Moção de parabéns a Marli, que Deus  a abençoe sempre. 

Antes de falar do projeto que coloquei hoje, gostaria de falar de algumas 

reivindicações na Vila José Paulino. Uma das minhas primeiras reivindicações e uma 

das mais polemicas, foi em relação a quebra-molas, em frente a Igreja da Vila. Foi 

muito polemica, porque já existia um quebra-mola e as pessoas não entenderam o que 

pedi naquela Indicação. Pedi a realocação, um estudo sobre a grande movimentação 

da praça da Igreja, pra Igreja, sem falar na escola. Pedi a relocação e, se fosse 

necessário, fazer faixa de pedestres e quebra-molas em frente a escola. Por que estou 

pedindo mais uma vez. Houve um quase atropelamento de duas crianças, em semanas 

consecutivas. Peço as secretarias competentes, que revejam essas minhas Indicações.  

Também houve algumas que cobrei na sessão passada e vou cobrar novamente, que é 

a questão das podagens das arvores, da limpeza dos bueiros, pois  está chovendo 

muito e isso alaga a Rua José Procópio de Albuquerque. 

O meu projeto é um projeto de Lei Ordinária de número 05. Falei de alguns dados para 

vocês com relação a alguns casos de abusos contra crianças. O projeto tem como 

objetivo prevenir, conscientizar e combater o abuso e a violência contra a criança e o 

adolescente.  

Esse projeto visa que nós possamos contribuir ainda mais com as politicas públicas, em 

combater esses tipos de crimes, principalmente aqui em nossa cidade. 

Tem por objetivo realmente isso, de conscientizar e prevenir. Hoje ele vai ser lido.  



Que seja implantado a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, pousadas, 

clubes, bares, motéis e similares, anexar aviso em local visível, sobre os crimes 

praticados contra crianças e adolescentes, e suas penas, entre outras providencias.  

Lays esse cartaz vai sanar? Muitas coisas. Vamos conscientizar as pessoas. Sem falar 

que vamos deixar visível o número nacional, que é o disque 100 ou 190, em casos de 

urgência, para a policia.  

Esse é um projeto que, sendo apreciado pelos colegas, vou trabalhar junto com o 

Conselho Tutelar e os demais órgãos competentes, para que a gente mesmo elabore e 

converse com a população. 

Mais uma vez eu agradeço pelo belíssimo trabalho do Conselho e os demais órgãos. 

Um trabalho incrível de escola em escola, mostrando as crianças os riscos que podem 

sofrer dentro de casa e a quem ela pode recorrer, quem pode contar”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Hoje é um dia especial, onde daqui da Tribuna queremos parabenizar a prefeita por 

esse aumento aos funcionários e aos aposentados. 

Queremos também, daqui da Tribuna, fazer um comunicado de que não iremos esse 

ano, a partir de agora então, puxar, liderar o Casamento do Matuto. Numa 

infelicidade, onde fui pego de surpresa, a Prefeitura marcou para 24 a tarde, o mesmo 

trajeto. Isso iria dificultar. Não sou menino e não iria comprar briga pra mim depois de 

uma certa idade.  

Gostaria de lembrar aos senhores atalaienses, que três anos atrás, houve um 

Casamento aqui, onde a sua excelência, prefeita do município, entrou em confronto 

com o então vereador lá do Pilar, Paulinho Buragi e teve prisão, foi recolhido. Isso é 

uma coisa que a gente fica até enojado, coisa de gente pequeno. Tinham tantas datas, 

fizeram de 9 a 16, mas escolhem dia 24 para perseguir o vereador Fernando Vigário. 

Mas, sabendo que não é a mim que vão perseguir, pelo contrário, vou ter um dia de 

lazer, de descanso. Quem sabe a luta que era, a vereador Janaína participou alguns 

anos conosco, o pessoal que era da Comissão, Professor Eraldo Acioli, o Neto Fidelis, o 

próprio secretário de Cultura José Urânio, o André Vigário, meu filho. Era uma luta 

muito grande para mantermos esse Casamento do Matuto, que esse ano seria o 21º se 

eu estivesse a frente. 

A população não vai sentir tanto, pois vai ter a festa. Mas, ficamos lamentando e, 

infelizmente isso é atitude de quem não tem dignidade e de quem não tem respeito ao 

próximo. Fica o exemplo.  

Espero que seja uma boa festa, que obtenha o sucesso que almeja e que a população 

tenha um dia de lazer.  



Vou fazer uma nota explicando ao pessoal. Tínhamos já contactado alguns 

companheiros de Palmeiras, enfim, o pessoal da Cavalhada que todos os anos estavam 

presentes. Vamos dá ciência de que nos afastamos e quem quiser, que seja bem vindo 

à Atalaia no dia 24 de junho, no dia de São João. 

Quanto ao projeto, ficamos agradecido pelos funcionários, que merecem. Foi um tanto 

tardio. O montante não é o que deveria ter sido dado, não só para os da ativa, como os 

da inativa. Tendo em vista que temos visto inúmeros municípios aprovamos 20 ou 25% 

de aumento. Atalaia, sabemos que é um município complicado, mas temos aí o 

exemplo de Marechal que também passou 25%. Era uma base que até propus ao 

SEATA, que de 12% indicarmos 25%. Mas, somos votos vencidos, oposição menor. 

Graças a Deus que os funcionários vão receber em boa hora esses aumentos. Tendo m 

vista que ele é retroativo a Fevereiro, será um grande incremento para o São João no 

município de Atalaia. 

Agradecer a todos e dizer que a nossa contribuição, se alguém precisar de Fernando 

Vigário para participar de algum festejo, continua. A nossa vida foi sempre assim, de 

lutas e também de algumas derrotas. É delas que tiramos o proveito e a maneira certa 

de vencer e dá a volta por cima. 

Que Deus ilumine a todos e que tenhamos um São João de primeira em nossa cidade”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Bom dia a todos. Saudar o Plenário em nome da Cida da Ouricuri, da Sônia, da 

Associação AP3 do Distrito Ouricuri. 

Quero aqui deixar bem claro o que as mulheres vêm fazendo em nosso município. 

Desde já mandar uma Moção de Parabéns para a secretária Glauciane, secretária de 

Educação, pelo trabalho que vem exercendo em nosso município, Fátima Rezende, 

secretária de Saúde, tenho ligado pra ela e solicitado algumas coisas. As demandas que 

não só eu, mas os demais vereadores têm mandado pra ela, o que tem pedido, a 

secretária de Saúde não tem medido esforços para atender. Também, na mesma área 

da Saúde, quero parabenizara a Betânia, que é a coordenadora. Está há poucos dias 

em Atalaia, mas tem feito um trabalho de grande relevância em nosso município. 

Secretária Fátima, quando você escolheu a Betânia para fazer parte do quadro da 

Secretaria de Saúde, você acertou, porque é uma profissional que vem se doando a 

cada dia em nosso município e já tem um histórico bom no Estado de Alagoas, HGE, no 

Pilar e em outras cidades por onde ela passou. 

Hoje, por incrível que pareça vereadora Janaína, é o Dia da Mulher. Estamos aqui 

parabenizando a Glauciane, a Fátima Rezende, a Betânia, a prefeita Ceci Rocha por 



essa equipe que tem montado em nosso município. E também, em especial, a nossa 

deputada Fátima Canuto. 

Hoje é um dia especial em nossa cidade. Quem mora naquela região do Distrito 

Ouricuri, Porangaba, hoje fui convidado para inauguração daquele tão sonhado asfalto 

da Porangaba. Hoje, depois de tantos anos, depois de mais de 25 anos, a Porangaba 

parecia que não teria o asfalto, era uma coisa que ninguém acreditava que iria 

acontecer.  

A deputada Fátima Canuto em muitas visitas aqui em nosso município, com indicação 

da prefeita Ceci Rocha e também indicações do vereador Marcos, do vereador 

Marivaldo, o vereador Mauricio também. Mas, hoje estaremos inaugurando e tenho 

certeza que a indicação da deputada Fátima Canuto, da prefeita Ceci Rocha, surtiu 

efeito. Hoje a Porangaba é contemplada e já usufrui de um asfalto de qualidade.  

Na minha Indicação, pedi que esse asfalto se estendendo pelo Triunfo, São Luiz e que 

ligasse a parte da Ouricuri. Quem sabe um dia isso seja possível, pois aquela área é de 

escoamento e vale a pena.  

Se puder fazer uma indicação pessoalmente hoje ao governador Paulo Dantas, o que 

faça também hoje aqui nesta Casa, que ele conclua aquele asfalto que terminou no 

bueiro da Porangaba, que ligue ao Triunfo, ao São Luiz, ligando assim a pista da 

Ouricuri. Fazer de grande relevância, pois temos bastantes Assentamentos naquela 

região.  

Como falou Paulo Dantas, vai fazer um secretariado feminino. Isso mostra também que 

lugar de mulher é onde ela quiser, parabenizo a todas as mulheres em nome da 

deputada Fátima Canuto e em nome da prefeita Ceci Rocha, para que as mulheres 

venham ocupar mais espaços aqui no meio político, empresarial. Na Associação é a 

Cida e a Sônia dá um suporte. Quer dizer, falei várias pessoas e todas citadas aqui, 

mulheres. A exemplo de Lays Melo, de Janaína e da Cida Melo, uma guerreira que já 

vem lutando a tanto tempo. Parabéns Cida, pois depois de tantos anos, você conseguiu 

eleger sua filha. Você falou eu não consegui, mas ela conseguiu. Não. É sonho 

realizado para as duas, em dose dupla. Foi um trabalho em conjunto. Não é mérito só 

do quem tá ali, é mérito de quem tá por trás. 

A prefeita do nosso município ela não trabalha sozinha, tem pessoas dando suporte a 

ela, como as que citei aqui. É importante termos uma equipe que contribua e traga 

resultado para o majoritário. As vezes ainda vejo alguns secretários olhando 

atravessado para o vereador, isso acontece. Minha gente, somos colaboradores do 

povo, somos o elo o povo ao secretário. Quero aqui deixar um desafio aos secretários, 

quando foi que pedi algo pra mim? Geralmente, 99,9% que é pedido ao secretário, é 

de interesse da população, de interesse do povo. E, tenho a certeza que a prefeita fala 



para o secretariado dela, que tem que tratar dessa forma, tratar bem, como tá sendo 

tratado o povo atalaiense por essas mulheres que estão aqui no Governo. 

Dizer aqui que tive uma notícia boa, que os 12% tão esperado, que o meu Instagram e 

WhatsApp foram tantas dúvidas. Mas, essa dúvida não existe gente, acabou as dúvidas 

de pagamentos. Os pagamentos de contratos e de efetivos hoje em Atalaia, são 

prioridades.  

Muitas vezes eu dizia que Atalaia tem como prioridade o pagamento. É obrigação 

pagar em dia. Mas, é obrigação que poucos tinha. Não estou aqui crucificando 

ninguém, mas, essa gestão, até que me prove o contrário, é uma gestão que tem se 

preocupado com os ônus, com os pagamentos dos funcionários desta terra”. 

Vereador Anilson Júnior (MDB) – Aparte 

“Vereador Marcos, importante o senhor tocar no assunto do reajuste dos servidores 

da Educação, pois cai por terra todo aquele boato, toda aquela falácia que se alegava 

que o Governo estava agindo de má fé, que ia dá aumento para uns e não para outros, 

que foram as redes sociais tentar manipular a sociedade de Atalaia, em tempos que 

não cabe mais esse tipo de ação. 

Está chegando o dia 30 e todos vão receber o seu salário, de acordo com o que foi 

acordado com a gestão, no projeto.  

E agora, para finalizar o aumento do pessoal inativo com o mesmo percentual do 

servidor ativo, que em todo tempo, esta Casa, durante a condução do projeto, 

afirmava que iria ser por igual, que ia ser de forma coerente e responsável. De forma 

responsável a Casa conduziu, o Governo conduziu e quem está de parabéns é o povo 

de Atalaia.       

Fica o recardo para aqueles que vão para as redes sociais falar mentiras. Que usem as 

redes sociais agora para exaltar o que realmente aconteceu no PCC, exaltar cada 

conquista e cada mérito da gestão desta Casa”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Eu usei da palavra na terça-feira e não quero mais tocar nesse assunto, porque o que 

foi levado para as redes sociais e colocado nas ruas, foi jogar essa Casa à lama, no ralo. 

Mas, aqueles que estava fazendo todo tipo de comentários, acabou, não vejo mais 

jogar nas redes sociais. Aqueles que fizeram nota de repúdio contra esta Casa, não 

voltaram para se defender. Então, algo de bom tinha no projeto.  

Não quero me alongar nisso. Faço um desafio, a legenda é com você servidor, a 

legenda é com você atalaiense, com você que faz parte da Educação. O projeto, se foi 

maldoso ou beneficiário, vocês terão a conclusão agora, no dia 30, no final do mês. O 



pagamento não se atrasa neste município. Tem se fechado a folha do efetivo deste 

município, dentro dos 30 dias. A do contratado no dia 10 ou alguns dias antes. Isso 

deixou de ser um item que ninguém toca mais nesta Casa. Espero que daqui pra 

frente, de politica aqui em nosso município, não venha mais político cobrar dinheiro 

aqui de efetivo ou de contratado”. 

Vereador Anilson Júnior - Aparte 

“Ressaltar que o compromisso que foi feito por esta Casa e para o Governo, de garantir 

o retroativo para o pessoal dos aposentados. E, o projeto que chega na Casa hoje, em 

seu artigo 4º, ele concede a mesma forma de pagamento, os mesmos percentuais e 

forma de pagamento do pessoal da ativa. Retroativo a primeiro de fevereiro, conforme 

todos os servidores irão receber. Realmente é um avanço e uma conquista desta Casa, 

que consegue tão sabiamente articular e ser a ponte entre a gestão e a população”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Dizer que a Justiça foi feita. Provamos nesta Tribuna. Mostramos nas redes sociais, 

onde alguns vereadores se manifestaram e tá provado o que nós fizemos aqui, que não 

foi a maldade que contaram nesta Casa.  

Quero dizer a vocês que fique surpreso senhores vereadores com a premiação e o 

apoio às Quadrilhas Juninas que vão representar Atalaia, 70 mil reais para ajudar a 

Quadrilha. Atalaia, no topo de festas Juninas já foi representada por Asa Branca, na 

época era o Professor Mano. Atalaia já teve no topo, a Asa Branca chegou a ser 

campeã brasileira. 

O futebol aqui amador já teve uma das maiores premiações aqui no Campeonato 

Atalaiense. Na Quadrilha Junina será um apoio que nunca ninguém esperou, um apoio 

de 70 mil reais para darmos um suporte, para que a gente volte ao cenário nacional de 

Quadrilhas. 

Também quero parabenizar essa equipe de Cultura que vem fazendo esse trabalho 

brilhante para o nosso município. 

Quero desde já marcar uma reunião com a prefeita, pois tem agora risco de vida até 

junho do mês que vem, para discutirmos os 30% do guarda municipal, que diga-se de 

passagem, são guerreiros que trabalham incansavelmente em nosso município. A 

prefeita e o Nicollas já sinalizaram que, juntamente com o Thyago, vão fazer esse 

trabalho, vê a parte orçamentária para dar os 30% ao guarda municipal. 

Que venha também as associações que não tenha fins lucrativos, ser isentas do 

Tributos. Isso é muito importante, pois temos associações que brigam pelos Povoados, 

pelo nosso município. No código Tributário que nós aprovamos aqui, que pode ter essa 

isenção para associações que não tenha fins lucrativos. 



Um grande abraço a todos e estou a disposição de todos os atalaienses, aqui no 

Gabinete do Povo, para atender a vocês”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB)   

“Senhor presidente, quero me justificar, pois na terça-feira passada eu estava ripado e 

não pude vim à sessão.  

Ia começar esse meu pronunciamento hoje dando uma resposta ao vereador Tacinho. 

Mas, em respeito, já que ele não está aqui presente e gosto de falar olho no olho, vou 

esperar ele vim pra sessão, pra poder dar a resposta, pois ele falou da minha pessoa na 

sessão passada.  

Vejo os vereadores aqui maquiar a administração da enganação, da mentira que existe 

em Atalaia. Fiz uma denuncia de uma creche, a Gélio Malheiros, que existe por trás do 

DETRAN. Fiz em março. Já duas denuncias que faço, com dois vídeos dessa creche. 

Nessa creche tá lá professores com dengue, alunos com dengue e essa Câmara não 

vem falar de saúde pública, vem elogiar secretária de Educação. Sem poder dá elogia. 

Uma creche que não tá funcionando em tempo integral, porque não tem colchão no 

berço. Uma creche onde mostrei o mosquito lá e não foi tomada providências. 

Uma coisa que está abafada e que tenho que mostrar a população, que recebi 

denúncia, que Atalaia saiu na semana passada, no AL TV, falando do mosquito da 

dengue. E, na semana passada, Atalaia quase que iria sair no Fantástico, de uma 

tragédia que ia acontecer no nosso município. Muitas crianças traumatizadas, 

acompanhada por psicólogos, nesta mesma creche que tô falando. Houve, senhor 

presidente, acho que Vossa Excelência não está sando, mas duas profissionais da 

Educação lá, duas funcionários do município de Atalaia, se agarraram na tapa, até uma 

peixeira foi puxada. Era professora a chorar, serviçal a chorar, criança chorando, 

criança traumatizada. Uma tragédia que iria acontecer no município de Atalaia, que 

iria aparecer na rede nacional, no Fantástico.  

Vejo vereador ainda vim pra essa Tribuna para dar Moção. Vereador, tá ficando feio 

esse tipo de comportamento de vocês. Vamos falar da quadrilha que se implantou 

neste município, com a conivência desta Câmara de Vereadores. Com a conivência 

destes vereadores aqui presentes, para assaltar o bolso da população de Atalaia, o 

bolso do comerciante de Atalaia, o bolso do fazendeiro, que hoje estão pagando a taxa 

de iluminação pública mais cara do mundo. Tudo com a conivência da Câmara de 

Vereadores. Teve aumento de mais de mil por cento.  

Mas, tem vereador que vem parabenizar o São João que vai haver no município de 

Atalaia. Tem que ter festa, a população tem que tá alegre. Mas, hoje vou agradecer e 

parabenizar os comerciantes, a população de Atalaia que tá pagando essa festa, que é 

com o dinheiro nosso contribuinte.  



Fiz a soma, 440 mil vão ser gastos nesta festa. Tá aqui publicado. Com o dinheiro do 

comerciante, do fazendeiro, do proprietário, pois a taxa de iluminação pública mais 

cara do mundo está aqui em Atalaia, com a conivência desta Câmara. Esta Câmara que 

não vem discutir os problemas da população, pois estão tudo satisfeitos, tudo 

resolvidos. Daqui pra frente, lá mais na frente vou discutir o mérito aqui, o porquê 

estes vereadores fizeram isso com a população de Atalaia, este assalto que estão 

fazendo ao bolso dos contribuintes da minha querida população de Atalaia. 

Vem vereador aqui dizer que está tudo a mil maravilhas na Saúde. Estava aqui a 

presidente da Associação da Ouricuri e o Paulistinha, mas siaram. Não existem 

médicos no Distrito de Ouricuri. O município abandonado. Saímos de uma pandemia e 

estamos em um surto de dengue, mas o município, cadê o médico prefeita para 

atender aquela população? 

O vereador quando passa a ser situação ele esquece o problema do município. Ele só 

vê o elogio que tem que dá a prefeita, mas ele não vê a dificuldade que a região está 

passada. O vereador Neto é testemunha, mora na zona rural, tem dois invernos desta 

atual gestão. Hoje o município paga 900 mil reais a uma empresa chamada Ok, que 

não tem uma máquina. 

Promotor, o senhor esteve aqui na Câmara, vá pra Prefeitura fiscalizar esses contratos, 

que Vossa Excelência vai ver o que é crime. Vá fiscalizar promotor aqueles quadros que 

Vossa Excelência esteve lá, mas deve ter achado bonito, porque até hoje não tomou 

uma providência.  

É um absurdo a ditadura que querem implantar neste município. Mas, está aqui o 

vereador Mauricio Tenório para denunciar esses desmandos dessa atual prefeita, 

mentirosa e enganadora. 

Ela gosta de mentir pra população. Fez o maior aué de entrega de kits. Tem escola que 

não chegou kit escolar. A vice-prefeita fez um vídeo denunciando. Saíram catando os 

kits escolares que faltou em outras, juntaram e levaram para lá. Os alunos voltaram 

para a escola e o kit está faltando.  

Ouricuri é uma vergonha a escola de lá. Tá lá num abandono completo. Um kit escolar 

não chegou ainda. E, a prefeita da enganação, da mentira conivente com esta Câmara. 

Hoje está sendo inaugurado lá no Alagoas de Ponta a Ponta, mas teve dedo do 

vereador Mauricio Tenório, que pediu ao governador. Agora, uma obra de baixa 

qualidade, hoje vocês vão ver, não tem 60 dias de construída a pista e já polcou a pista 

com buracos lá na Porangaba.  

O novo líder aqui, que tá tomando a vaga do vereador Rudinho, querendo ser o novo 

Tudinho, que fica defendendo essa prefeita da enganação e da mentira. 



Estrada no município? Você vá pra Boa-fé hoje, para o São Pedro. E cadê os 900 mil 

reais que a Ok recebe para a máquina deste município, está sendo botado a onde esse 

dinheiro? Ministério Público entre nesta Prefeitura e mostre o que está de errado. 

Mostre os contratos desses kits aqui. 

E tá chegando a eleição em outubro. Até agora só tenho dois candidatos para votar. 

Peço a essa população que me ajude, porque só eu sei o que estou passando aqui e só 

tenho o suporte dos meus deputados. Do meu primo o deputado Francisco Tenório 

que me dá esse suporte e o Rodrigo Valença que me dá esse suporte. E voto no 

presidente Lula. Ainda não tenho voto em Governador e Senador. Mas, preciso de 

vocês população, pois se eu não tiver os votos e o apoio necessário, para o meu 

deputado, não vou poder tá defendendo a população de Atalaia nesta Tribuna.  

Essa é a minha indignação que deixo a essa população. Falta de saúde, falta de 

educação. Vereadores, vocês que são da bancada e vem a esta Tribuna mentir, vão 

visitar as escolas, os postos de saúde e as estradas, que vocês vão saber.   

Daqui pra frente vou discutir mérito e vou mostrar o que fizeram essa quadrilha que 

está implantada, com conivência desta Câmara de Vereadores, assaltar os cofres da 

população de Atalaia na taxa de iluminação pública. 

Estamos preparando uma Ação Civil Pública, quem tiver interesse procure o vereador 

Mauricio Tenório que vamos entrar com essa ação para derrubar esse assalto que tá 

tendo a população”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Quero dizer ao povo de Atalaia e ao vereador Mauricio Tenório, que é muito 

importante a luta dele, que ele deveria ter lutado tanto assim como está lutando, no 

Governo passado. Por que realmente no Governo passado, era uma quadrilha que 

assaltava o povo de Atalaia. Essa mesma quadrilha, nobre vereador, deixou de fazer o 

que o nosso município necessitava para o povo de Atalaia, levou dinheiro de quadra, 

de posto de Saúde, de escola e agora, por último, levou o dinheiro dos precatórios. 

Vossa Excelência era líder do Governo e ajudou a distribuir esse dinheiro, fez com quê 

o Assentamento Brasileiro não tivesse uma escola digna para aquela população, onde 

Vossa Excelência defende tanto essa região. Cada vez que é fiscalizado o nosso 

município cresce. Acho que os comerciante de Atalaia devem tá lembrado, pois 

quando era o dia do pagamento dos funcionários, eles não recebiam e ficavam sem 

receber os produtos que vendia.  

Então, nobre vereador, Atalaia não é de mentira, Atalaia hoje é uma Atalaia de 

verdade. É uma Atalaia que o funcionário público está sendo respeitado pela 

administração pública, que está pagando os salários em dia. Coisa que só aconteceu no 



ano de 1993, na gestão de Aluísio Lopes. Por que, de lá pra cá, não teve um prefeito 

que tivesse responsabilidade.  

Enquanto esta festa que Vossa Excelência critica tanto, Vossa Excelência deveria ter 

lutado naquele Governo em que era líder, para que fizesse esta festa para o povo de 

Atalaia. 400 mil? 400 mil não é nada, se eu fosse o prefeito de Atalaia eu fazia uma  

festa e gastava 1 milhão de reais, porque pior fizeram com 24 milhões dos precatórios, 

que nem uma festa fizeram para os funcionários que não receberam. 

O comerciante vai ficar gratificado, porque o município vai gastar 400 mil e vai 

movimentar o mercadinho, o frigorifico, a padaria e o comércio. O comerciante só vai 

ter a ganhar.  

Lute vereador, agora lute sabendo que esta gestão é a que mais trabalha durante 

várias épocas. De 1993, onde tinha o prefeito Aluísio Lopes, só tem essa gestão da 

prefeita Cecília Rocha. Diferente do que acontecia aqui com a farra do dinheiro 

público, onde deixava de pagar os funcionários para fazer o seu ego particular. 

Deixavam  de pagar os funcionários para levantar patrimônios em nosso município, 

que viveu encapado e só descobrimos depois que se passou o mandato. 

Mas, vamos dá tempo ao tempo. No final do ano que vem eu vou fazer aquela frase 

que tanto ouvia em nosso município, o compare e veja, vou comparar o mandato da 

prefeita Cecília Rocha com o mandato do ex-prefeito. No final vamos fazer uma 

enquete e vamos perguntar ao povo, se quer que ele volte para o atraso ou caminhe 

para o desenvolvimento”. 

.        

   


